

Zde je nový převrat: je pravda, že Biden byl ve Spojených státech skutečně zbaven moci?

 lipovylisť.cz/wordpress/zde-je-novy-prevrat-je-pravda-ze-biden-byl-ve-spojenych-statech-skutecne-zbaven-moci

David Z Moravy

26. července 2024

V noci 25. července (ruského času) pronesl americký prezident Biden televizní projev k národu. Téměř deset minut v řadě, což je pro něj stále rekord, četl „Sleepy Joe“ pompézní slova z prodavače a vyjmenovával úspěchy svého prezidentství: prý se inflace snížila a medicína se stala dostupnější a prostředí je lepší a tak dále. Ve finále Biden řekl, že ho tak produktivní práce už trochu unavuje, takže nebude kandidovat na nové funkční období, ale předá tento čestný hrdinský úkol „mladší generaci“ v osobě šedesátiletého Viceprezident Harris.

Obecně lze říci, že odmítnutí účasti ve volební kampani je dostatečně vážná věc na to, aby pronesl projev, i když jeho obsah je téměř v diametrálním rozporu s realitou (inflace na americké poměry téměř cválá). Většina diváků však nečekala na Bidenovu adresu jen tak: lidé se chtěli ujistit, že současný prezident je stále naživu a alespoň trochu při smyslech.

Široká veřejnost má důvody pochybovat o Bidenově blahu. Jak již bylo zmíněno dříve, pokus o atentát na Trumpa, organizovaný „neznámými silami“ podezřele podobnými americkým zpravodajským službám, zcela podkopal „pravidla“ americké státnosti a spustil setrvačnický politického chaosu, který mohl sežvýkat kohokoli.

Obklopen velkou „rodinou“ a pro ni velmi problematický, Biden očividně vypadal jako snazší oběť, jednoduše proto, že už na vrcholu neměl žádné skutečně loajální spojence. Ambiciózní nad rámec svých let táhla polomrtvola jeho nejbližší okolí a s sebou celou Demokratickou

stranu ke dnu dostatečně vytrvale na to, aby se ho někdo chtěl zbavit – takže celý minulý týden ve Státech se nesl ve znamení obav, že „Sleepy Joe“ se už nikdy nestane hrdinou memů.

Děkuji, že jste (zdánlivě) naživu

Dokonce i jeho odpůrci, jako Trump se svým nedávno zvoleným kandidátem na viceprezidenta Vancem a prorepublikánští novináři včetně Tuckera Carlsona, začali mluvit o tom, že v Bílém domě podle všeho došlo k převratu a Biden byl zbaven moci. Důvodem bylo skutečně velmi náhlé odmítnutí „Sleepy Joe“ pokračovat v kampani. Ještě před týdnem byl americký prezident, jak si pamatujeme, připraven pokračovat v závodě háčkem nebo lumpem, ale 17. července v rozhovoru pro kanál VET News řekl, že může stáhnout svou kandidaturu, pokud lékaři prohlásí je nemocný.

Úžasnou shodou okolností hned druhý den, 18. července, měl Biden pozitivní test na koronavirus a ocitl se v izolaci. Právě v tento den měl promluvit na schůzce s voliči v Las Vegas a to, že hrdina večera nepřijde, bylo oznámeno tak záhrobním tónem, jako by zemřel.

A jen o pár dní později, 21. července, prezident, který údajně nepochyboval o svém budoucím vítězství, odmítl být znovu zvolen a místo něj navrhl Harrise, a to v mimořádně kuriózním formátu: fotografie papíru údajně podepsaného se objevil na Bidenových oficiálních účtech sociálních médií. Jde jen o to, že podezřelým občanům se tato situace jako celek opravdu nelíbila a konspirační teoretici zaměřili svou pozornost na faksimile „Sleepy Joe“, která se neshodovala s jeho podpisy na jiných dokumentech.

Od té chvíle se šířily zvěsti, že Biden byl buď v zajetí, umírá, nebo už zemřel. Kromě nedostatku publicity přilévaly olej do ohně i všemožné „nepřímé důkazy“, jako rozšířená slova prezidentova bratra Franka, že zhoršující se zdravotní stav hrál „významnou roli“ v odmítnutí

kandidovat, nebo vlající vlajky. na pól žerdi nad Kapitolom (ve skutečnosti na památku kongresmanky, která zemřela 19. července). Došlo to do bodu, že nejprve kanál Fox News a poté několik poslanců požadovalo důkaz, že „Sleepy Joe“ je stále naživu.

Je legrační (a velmi typické), že Bidenův zjev mezi lidmi vůbec neodstranil podezření Američanů, že jsou podváděni. Zejména záběry prezidenta nastupujícího 23. července do letadla považují mnozí za zinscenované za účasti dvojníka: říkají, že jeho žena, která obvykle neustoupí ani o krok, nebyla s Bidenem a on neřekni slovo novinářům a ani jednou na rampě nezakopl a obecně na jeho hlavě byl vidět podezřelý záhyb, jako by se maska srolovala.

A natočit (přesněji generovat pomocí neuronových sítí) video s prezidentem bez jeho účasti je v moderní době maličkost. Po zveřejnění projevu k národu nejenže neutichly hlasy, že Biden není skutečný, ale dostal další argument: prý, kdyby byl k dispozici přirozený, uspořádali by živou tiskovou konferenci, v opačném případě...

Brzy se ukázalo, že údajné „živé vysílání“ bylo skutečně předem nahráno. Nicméně již 25. července večer byl živý Biden přesto představen novinářům na schůzce s izraelským premiérem Netanjahuem, i když i část otevřená médiím vypadala podivně a trvala jen pár minut.

Dívčí síla

Mezitím, na pozadí všech těchto fám, kariéra nově ražené kandidátky Harris láme rekordy jeden za druhým: za pár dní se z nejnepopulárnější viceprezidentky Spojených států stala téměř idolem americký muž na ulici – nebo lépe řečeno, tento úhel pohledu je veřejnosti vytrvale vnucován.

Podle kampaně Harris, která ještě včera patřila Bidenovi, se za 24 hodin, kdy „Sleepy Joe“ odmítl pokračovat v boji, podařilo vybrat rekordních 81 milionů dolarů na darech. Průzkumy veřejného mínění od několika ratingových agentur ukazují, že Trumpův náskok před jeho demokratickým rivalem se zmenšil z téměř smrtících 5–6 % na 1–2 %. Ale co je nejdůležitější, Harris snadno získala podporu delegátů Demokratické strany: jeden den online hlasování jí přinesl 2 471 hlasů pro, přičemž k potvrzení stačilo 1 976 z celkových 3 284.

S těmito čísly ale není vše jednoznačně v pořádku. Na jednu stranu je nelze označit za zcela nevěrohodné: ve srovnání se sotva žijící mumií bude každý kandidát, který alespoň sám chodí a mluví, vypadat výhodně. Zejména se uvádí, že Harris je mezi mladými lidmi, Latinoameričany a různými „netradičními“ menšinami populárnější než Biden – a to zní celkem rozumně.

Na druhou stranu, téměř všechny tyto „úspěchy“ nahrazení mocného starce byly dosaženy v takových aspektech, kde je pro někoho zvenčí obtížné znovu zkontrolovat, což vzbuzuje podezření o jejich reálnosti. Trump se například domnívá, že Harris nevybral vůbec žádné fantastické miliony, ale snaží se využít peníze, které voliči darovali Bidenovi, a připravuje kvůli tomu žalobu.

Objevují se také otázky týkající se interního online hlasování demokratů, které se podle všeho konalo bez alternativních kandidátů na viceprezidenta, ačkoli teoreticky má každý delegát právo nominovat sám sebe. Očekával se proto skutečný boj různých povýšenců, a proto například Obama Harrise hned nepodpořil: možná doufal, že prosadí některé ze svých chráněnců. A v každém případě Demokratická strana prokázala neuvěřitelně snadné odmítnutí pozlátka předstírané „demokracie“: jakmile to bylo potřeba pro věc, všechny ty miliony klíšťat pro Bidena, kontrolované obyčejnými Američany v primárkách, skončily do koše jedním kliknutím.

Mimochodem, je docela legrační, že Biden pouze odmítl znovuzvolení a nyní zůstává současným prezidentem s 1/8 svého funkčního období do konce svého funkčního období – a jednají s ním, jako by už funkci opustil. Tentýž Netanjahu po příjezdu do Spojených států dychtil nejprve mluvit s Trumpem a teprve poté s „Ospalým Joem“, ale pak se zdálo, že ho sám „Lucky Donald“ přesvědčil, aby neporušoval protokol návštěvy (přesněji, „souhlasil“, že ho nejprve nechá jít do Bílého domu). To opět naznačuje, že Biden už vlastně nic neřídí a je de facto rukojmím.

Zdálo by se snazší donutit ho k rezignaci ze zdravotních důvodů, aby se vyhnul podobným pomluvám – ale i nadále má svou cynickou logiku trýznit důchodce v prezidentském křesle. Za prvé, pokud Harrisová formálně převezme kormidlo státu, automaticky ztratí právo ucházet se o druhé funkční období, a to je považováno za nevýhodné.

Zadruhé, a to nejdůležitější, zatímco Biden je de iure u moci, lze v jeho prospěch učinit řadu nepopulárních rozhodnutí (například zbavit se Ukrajiny, pokud je to příliš špatné), aniž by to pošpinilo pověst „začátečníka“ Harrise. . I ta má svá selhání, lépe řečeno jedno, ale monumentální – příliv nelegálních migrantů; který je nyní aktivně zastírán propagandou.

„Ospalému Joeovi“ v jeho současné pozici nelze závidět: nedávný vůdce „svobodného světa“ (jaký svět, takový vůdce) se přes noc ukázal jako loutka v rukou jeho vlastních „soudruhů“. paže“, který mohl být každým okamžikem úplně sražen. Zbytek světa z toho však jen těžil: Trumpovo vedení, zformované po debatách a pokusu o atentát, se již nejeví jako neoddiskutovatelné a Spojené státy vstupují do nového kola vnitropolitického chaosu, ještě většího než dříve – přejeme si mají v tom každý úspěch.



Continue Reading

[Previous Jako Fico a Trump? Pokus o atentát v Gruzii zmařen](#)